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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 

31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan 

Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h25 (oito 

horas e vinte e cinco minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, 

foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Jonas Neves de Castro, 

Juvenal Belo da Hora, Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Leonilda Iaski da 

Rocha Supi, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais e a ausência dos Vereadores Maxsael 

Fernandes da Luz (Ausente com justificativa), Gesiane Pereira (Ausente com justificativa), Dando 

continuidade foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 039/2003 
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CMA – Convida o representante da empresa AMATUR para tratar de assuntos referentes aos horários de 

saídas dos ônibus para Porto Velho/RO; OFÍCIO Nº 040/2023 CMA - Convida o representante da empresa 

Estrela de Rondônia para tratar de assuntos referentes aos horários de saídas dos ônibus para Porto 

Velho/RO. Após a leitura dos Ofícios convites, foi convidada as representantes da empresa para se juntar 

a mesa; foi feito as considerações e passou a fala aos Vereadores; a Vereadora Leonilda Iaski da Rocha 

Supi agradeceu a vinda da representante da empresa; falou sobre a dificuldade de viajar com crianças e 

pessoas com necessidades especiais, pois eles ficam mais agitadas nesse período, perguntou se não teria 

a possibilidade de colocar o ônibus para fazer esse trajeto durante o dia; o Vereador Bruno José de Morais, 

falou sobre não precisar mudar tudo, mas um dia da semana só, para que possa atender esse público; foi 

passada a fala para a representante da empresa, a Senhora Alcione, que explicou que é feito uma pesquisa 

juntamente com os passageiros sobre a precisão e preferência, pois é o público que utiliza esse tipo de 

transporte e nesse mês que passaram a utilizar esse período da parte do dia, o dia que mais teve público, 

deu dezessete passageiros; e por isso foi  descontinuado, mas que sim, podem estudar uma forma de incluir 

novamente essa modalidade, mas o que não dá é a empresa enviar o ônibus vazio, pois o custo para cada 

viagem é alto; o Vereador Bruno José de Morais, sugeriu que faça um rodízio para entre as empresas de 

ônibus para que não pese para uma única empresa. OFÍCIO Nº 041/2023 CMA- Convida o representante 

da empresa COTRAP para tratar de assuntos referentes ao andamento da pavimentação asfáltica. O 

Vereador Jonas Neves de Castro, explicou que o Ofício não foi entregue pois a empresa não tem escritório 

ativo no Município, e em todas as tentativas de entrega do Ofício Convite, não teve êxito. MEMORANDO 

Nº 062/2023 CMA o Projeto de Lei Municipal Nº 019, que autoriza o poder executivo municipal a realizar 

permuta de bem imóvel que especifica e dá outras providências. Após, foi passada para a leitura do parecer 

jurídico; após foi passada para as discussões; o Vereador Bruno José de Morais, falou sobre a avaliação 

da balsa pois é um item que tem um valor substancial e necessita dessa avaliação; falou que a culpa do 

Distrito do Sucunduri, ainda não ter adquirido essa ambulância quatro por quatro é totalmente do 
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Município, pois só de repasse a Secretaria de Saúde já recebeu mais de onze milhões de reais; após a 

discussão, foi passada para a votação, onde foi aprovada por unanimidade. MEMORANDO Nº 090/2023 

CMA- Projeto Lei Nº 003/2023 GVGPB, Acrescenta o §1º ao art. 7º da Lei Municipal nº 385, de 22 de 

setembro de 2017, que dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado, para atender à 

necessidade temporária de excepcional e relevante de interesse público, nos órgãos da administração do 

Poder executivo, conforme especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as 

discussões, após foi passada para a votação, onde foi aprovado por unanimidade; Por fim e nada mais a 

ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 31/10/2023 (trinta e um de outubro do ano de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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